



Programul Operațional Regional 2014-2020

„Extinderea si diversificarea capacitații de producție a SC FOLIPLAST SRL in domeniul ambalajelor din material plastic” – cod SMIS 115248

Societatea comercială FOLIPLAST SRL Botoșani cu sediul în, municipiul Botoșani, Str.Pacea, nr.36, județul Botoșani a demarat începând cu data de 13.09.2018 proiectul cu titlul: „**Extinderea si diversificarea capacitații de producție a SC FOLIPLAST SRL in domeniul ambalajelor din material plastic” – cod SMIS 115248.**

Valoarea totala a proiectului este de **3.634.070,61 lei**. Valoarea eligibila a proiectului este de 2.922.533,14 lei. Valoarea finanțării nerambursabilă este de 2.073.775,16 lei din care **1.762.708,80 lei contribuție din UE și 311.066,28 contribuție de la bugetul național.**

Proiectul se implementează în municipiul Botoșani, Str.Pacea, nr.36, județul Botoșani. Perioada de implementare este de 33 luni între data de 24.05.2017 și data de 31.01.2020.

Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului este îmbunătățirea competitivității economice a SC FOLIPLAST SRL Botoșani , prin investiții într-un sector economic competitiv, identificat în Strategia Națională pentru Competitivitate , investiții ce contribuie la obiectivul specific 2.3 , din Strategia Integrata de Dezvoltare Urbana a municipiului Botoșani, prin crearea unui mediu de afaceri atractiv în municipiul Botoșani.

Obiective specifice ale proiectului

Obiectiv Specific 1 – Asigurarea unui management eficient de proiect și acțiuni de publicitate proiect . **Rezultate așteptate:** 1 echipa de proiect constituită ; documente privind implementarea proiectului : minute ședințe proiect; cereri de plată și rambursare; rapoarte de progres; alte documente; 1 contract de achiziție servicii informare și publicitate proiect; 1 comunicat de presă începere proiect; 1 comunicat de presă finalizare proiect; 1 conferință de presă finalizare proiect; 1 placă permanentă.

Obiectiv Specific 2– Extinderea și diversificarea capacității de producție prin achiziția unei dotări tehnice moderne – certificare și internaționalizare. **Rezultate așteptate :** 3 contracte de achiziție echipamente; 1 contract de achiziție portal de comercializare on line; 3 echipamente; 1 portal; 1 contract de achiziție servicii certificare; 1 contract de achiziție servicii internaționalizare; procese verbale de predare primire servicii; 1 certificat de conformitate proces de producție; 1 certificat privind sistemul de management al calității; 1 certificat privind sistemul de management al mediului (sau 1 certificat privind sistemul de management integrat calitate mediu) ; 1 set de documente de călătorie și participare ca expozant.

Obiectiv Specific 3 – Angajarea de 3 noi salariați, din care 1 din categoria persoanelor defavorizate, cu respectarea egalității de gen. **Rezultate așteptate:** 3 fișe post pentru 3 locuri de muncă –operator mase plastice; anunțuri de angajare personal; 3 contracte individuale de muncă noi încheiate; 1 document privind încadrarea în categoria persoanelor defavorizate.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați <http://www.fonduri-ue.ro>, cât și site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, www.inforegio.ro și pagina de Facebook a programului: www.facebook.com/inforegio.ro

*Termenii utilizați în prezentul document pentru denumirea diverselor roluri se înțeleg atât la feminin, cât și la masculin.
Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020*